



Ayer

Jerez de la Frontera - MIERCOLES 16 DE MAYO DE 1945

AÑO X - NUMERO 2.976

En toda España se celebra la fiesta de San Isidro Labrador, Patrono de la agricultura

La sección central de rurales del Frente de Juventudes rinde homenaje al Caudillo

El Ministro Secretario clausura los cursillos de capacitación agrícola

La fiesta de San Isidro en Jerez

Madrid. — Esta mañana han tenido lugar los actos organizados por la Sección Central de Rurales del Frente de Juventudes con motivo de la festividad de San Isidro, patrón del agro español.

A las nueve de la mañana llegaron a la Casa de Campo el delegado y secretario general del Frente de Juventudes. El camarada Elola pasó revista a las diez centurias rurales.

Después de la revista fueron izadas las banderas del campamento y se cantó el "Cara al Sol", dando las voces de ritual el camarada Elola.

Desde el campamento y en autocar los muchachos del Frente de Juventudes, que representaban a todas las

provincias españolas, se trasladaron a la Secretaría General del Movimiento, para llevar al camarada Arrese el saludo del agro español y la ofrenda de productos.

Presidían esta representación el jefe y el secretario de la Sección Central de Rurales y los mandos de Secciones. El camarada Eugenio Martínez expresó al señor Arrese su gran alegría al recibir a estos muchachos que desde distantes regiones de España vienen a reiterarle su fe y a decir que también en el campo español se siente la idea falangista de la Patria.

El ministro agradeció el obsequio que le ofrecía y pronunció unas palabras.

El señor Arrese bajó al patio de la Secretaría, donde presenció la actuación de los muchachos de la región valenciana, que ejecutaron la vigésima danza de los "bastonet". Otro grupo de muchachos, con atuendos típicos de labrador valenciano, interpretó un bolero. El señor Arrese se despidió de las jerarquías y representaciones oficiales.

Desde la Secretaría los muchachos fueron a saludar al ministro de Agricultura, al que ofrecieron también productos agrícolas.

A las doce y media de la mañana los camaradas de Rurales llegaron al Palacio de El Pardo, para hacer entrega al Jefe del Estado de la ofrenda dispuesta por la Sección Central de la Organización. El Caudillo recibió en su despacho a los pequeños y representantes de las distintas provincias españolas. El jefe de la Sección expuso al Generalísimo que con esta visita los camaradas de España quieren expresar su gratitud al hombre que nos daba horas venturosas para España y reiterar la firmeza de su devoción y obediencia al Jefe del Estado.

El Caudillo pronunció un discurso, terminado el cual los camaradas se retiraron del Palacio vitoreando al Caudillo y a España, dándose por terminados los actos en honor de San Isidro.—Logos.

LA FESTIVIDAD DE SAN ISIDRO LABRADOR EN MADRID

Madrid. — Con motivo de la festividad de San Isidro Labrador, patrón de Madrid, la ciudad ha aparecido engalanada y el cierre del comercio ha sido completo. Desde las siete de la mañana se dijeron misas en la ermita del santo, a las que asistieron muchos fieles. A las ocho se celebró una misa de campaña, organizada por la Hermandad de la Ciudad y el Campo. Después hubo una solemne en la ermita, organizada por la Archidiócesis de San Isidro Labrador, en la que predicó el P. Peiro, S. J.

A las nueve y media en la Catedral se celebró una solemne misa de pontifical, en la que ofició el Prelado y a la que asistieron el Ayuntamiento de Madrid, Congregación de Naturales de Madrid, Cámaras Agrícolas, ingenieros agrónomos y otras muchas personalidades.

El templo estaba lleno de fieles. Durante todo el día el desfile de devotos por la ermita del santo patrón ha sido incesante.—Logos.

EL CONCURSO DE ARADA DE VALLADOLID

Valladolid. — Se ha celebrado el octavo concurso de arada. Por la mañana en memoria de San Isidro, Pa-

trón del agro español, se dijo una misa, a la que asistieron autoridades y la Hermandad de la Ciudad y el Campo hizo la ofrenda de los frutos del campo. A las cuatro y media de la tarde dieron comienzo las pruebas en las que tomaron parte los mejores aradores de la provincia. Como es sabido, este concurso se celebra entre los finca listos de los primeros partidos judiciales de la provincia que en los meses de mayo y abril se han venido celebrando en los diferentes partidos judiciales.

El campo de San Isidro presentaba un magnífico aspecto y en la tribuna presidencial se encontraban las principales autoridades de la provincia, los gobernadores civiles de Valencia y Zamora, el general de Artillería señor Zaragoza y otras representaciones. Mozas de los distintos pueblos, con sus típicos trajes, amenizaron la fiesta bailando las clásicas canzas de sus pueblos respectivos. Las pruebas del concurso han sido seguidas con el máximo interés por una gran muchedumbre subrayando el éxito de los más destacados aradores.—Logos.

CLAUSURA DE LOS CURSILLOS DE CAPACITACION AGRICOLA

Madrid. — A las seis de la tarde de ayer, llegaron a la Delegación Nacional de Sindicatos los encuadrados de la Sección de Rurales, mandados por (Pasa a la página 4)

El "Boletín Oficial de las Cortes Españolas"

Madrid. — El "Boletín Oficial de las Cortes Españolas" número 94, del día 14 de mayo, publica el proyecto de ley estableciendo el Fuero de los Españoles y se abre plazo de quince días para la presentación de enmiendas razonadas a la totalidad o al articulado.

Para el estudio del Fuero de los Españoles, se ha nombrado una comisión especial, integrada por los procuradores siguientes:

Presidente, don Esteban Bilbao; secretario, don Mariano Ossorio, y vocales, señores Alfaro, Arias Salgado, Callejo, Carrero, Castiella, Clemente de Diego, Dávila, Eljo, Elola, Fernández Cuesta, Fernández-Valladares, Gistau, Goicoechea, Grauell, Mayo, Oller, Psmartin, Pinilla, Plá y Deniel, Pradera, Puigdóllers, Rubio, Sanz Orrió, Toledo, Valdés, Vivar Téllez y Zumalacárregui.

También se designa la ponencia encargada de informarlo, compuesta por los señores Carrero, Castiella, Eljo y Garay, Elola, Fernández Cuesta, Gistau, Goicoechea, Puigdóllers, Toledo y Vivar Téllez.—Logos.

Línea aérea comercial París-Madrid-Nueva York

Lisboa. — Según fuentes bien informadas se va a inaugurar una nueva línea aérea comercial entre París, Madrid, islas de Santa María y Nueva York, cuyo comienzo se anuncia para el día 5 de junio. A este efecto han sido ya adquiridos seis grandes aparatos. — Efe.

Ultimatum de Inglaterra y Estados Unidos a TITO

Para que retire, sin pérdida de tiempo, todas sus fuerzas de Trieste y provincia de Istria

Londres. — Los Gobiernos de Inglaterra y de los Estados Unidos han requerido formalmente al mariscal Tito para que retire sin pérdida de tiempo todas sus fuerzas de Trieste y del resto de la provincia de Istria, anuncia la Agencia United Press.

La petición ha sido hecha en notas idénticas por los embajadores inglés y norteamericano acreditados en Belgrado y están redactadas en forma tal que no dejará duda alguna acerca de la unidad y determinación de los dos Gobiernos para que el requerimiento sea atendido.

El mariscal Stalin ha sido debidamente informado de la acción tomada sobre el particular.

Inglaterra y Estados Unidos no han fijado plazo para que las tropas sean retiradas, pero los términos en que han sido redactadas las notas tienen todos los visos de un ultimatum al mariscal Tito, dice la citada Agencia, la cual añade que las notas en cuestión, concebidas en términos duros, fueron redactadas durante una reunión especial celebrada a este fin la semana pasada por el Gabinete de Guerra inglés.—Efe.

TRUMAN NO SABE CUANDO SE REUNIRAN "LOS TRES GRANDES"

Washington. — Después de su conferencia con el Presidente de los Estados Unidos, Truman, manifestó Edén que no sabía cuándo se reunirán "los tres grandes".

En su visita a la Casa Blanca, Atlee acompañó al ministro británico de Asuntos Exteriores, quien manifestó que no se había hablado de la conferencia de San Francisco, porque todo parecía marchar bien bajo la competente dirección de Stettinius. Aprovechamos la ocasión, dijo, para tratar de los problemas derivados del régimen de Préstamo y Arriendo y de otros de interés para ambos países.

Manifestó que quizá visite Moscú a su regreso a China, si bien permanecerá todavía algún tiempo en los Estados Unidos.—Efe.

MOLOTOV LLEGA A MOSCÚ

Londres. — El ministro soviético de Relaciones Exteriores, Molotov, ha llegado a Moscú, según ha anunciado la radio de dicha capital.—Efe.

EL PODER CIVIL EN YUGOSLAVIA TRASLADADO AL COMITÉ NACIONAL DE LIBERACION

Londres. — El poder civil en Yugoslavia ha sido traspasado al Comité Nacional de Liberación, en el que están representados los distintos sectores nacionales del país según anuncia la radio de Belgrado. Dicho Comité existía ya y funcionaba durante el período de la ocupación alemana.—Efe.

CHURCHILL ESPERA CELEBRAR PRONTO LA CONFERENCIA DE "LOS TRES"

Londres. — El primer ministro Churchill ha manifestado en los Comunes que espera celebrar en fecha próxima una conferencia con el Presidente Truman y Stalin.

Preguntado acerca de si esta entrevista se está preparando ya, Churchill manifestó: "Confío en que si. Sería muy extraño que una guerra tan dura termine sin llegar a un acuerdo los vencedores."

Respondiendo a ciertas preguntas, el premier dijo: "La inmediata repatriación de todos los judíos refugiados a sus puntos de origen es impracticable. El Gobierno de Su Majestad desea que esta repatriación se lleve a cabo en el momento en que sea factible."—Efe.

TRUMAN HACE IDENTICAS DECLARACIONES

Washington. — El Presidente Truman ha declarado a los periodistas que espera que en breve se reunirán "los tres grandes". Agregó que no podía facilitar detalles. Acerca de la conferencia, Truman celebró ayer una conversación con Edén. Finalmente, Truman afirmó que la conferencia no se celebrará en San Francisco y descartó la posibilidad de que el general De Gaulle participe en ella.—Efe.

Se ultiman los preparativos para la ofensiva aliada de Extremo Oriente

Parece prepararse cambio en los jefes de los Estados Mayores

Avances norteamericanos en Filipinas, Borneo y Nueva Guinea

Londres. — Según anuncia el periódico "The Star", los jefes de los Estados Mayores reunidos en Washington están preparando ya sus indicaciones finales con vistas a los grandes cambios inminentes en el mando de Extremo Oriente.

El periódico añade que los resultados serán sometidos a Churchill y al Presidente Truman para su discusión cuando se reúnan en el próximo futuro. Es posible que todos los teatros bélicos de las Kuriles a Australia sean reorganizadas y que sea dividida en dos o más el mando del Sudeste de Asia, por razón de su vasta esfera de acción.—Efe.

CONQUISTAN LOS ALIADOS EN FILIPINAS, BORNEO Y NUEVA GUINEA

Manila. — Las tropas norteamericanas han conquistado el paso de Balet, principal vía de comunicación con el valle de Cagayan, en el Norte de Luzón, declara el comunicado oficial de hoy del general Mac Arthur.

Los japoneses disponen al parecer de importantes contingentes en dicho valle, que constituye una de las últimas posiciones de importancia que aún les queda en Filipinas.

Las tropas de la 25 División de Infantería que son las que conquistaron el paso de Balet han avanzado hacia Santa Fe, hallándose a tres kilómetros de la 32 División que ya amenaza dicha ciudad.

En Mindanao, los guerrilleros se han apoderado del puerto de Cagayan, capital de la provincia de Misamis. Toda la costa Norte de la isla está en poder de los norteamericanos. La guarnición japonesa de Mindanao ha sido reducida casi en su totalidad.

Y se procedió a la sistemática destrucción de los reducidos japoneses cerca de Davao.

En Tarakan los australianos y holandeses han obtenido ganancias locales en luchas esporádicas. Ha sido rechazado un pequeño contraataque japonés. La aviación aliada bombardeó intensamente distintas bases aéreas y depósitos de abastecimientos en Borneo y hundieron frente a la costa ocho mercantes, nueve barcasas y otros buques de menor tonelaje. Los aparatos pesados bombardearon las vías férreas a lo largo de la costa de Indochina y destruyeron y o lo menos nueve puentes y gran cantidad de material rodado.

Frente a la isla de Hainan han sido incendiados tres grandes mercantes japoneses.

En Nueva Guinea los australianos han efectuado un avance de seis kilómetros tierra adentro y atacan las posiciones niponas cerca del pueblo de Sauri.—Efe.

LA FLOTA NORTEAMERICANA SERA REDUCIDA EN UN TREINTA POR CIENTO DESPUES DE LA DERROTA DEL JAPON

Washington. — Después de la derrota del Japón la flota norteamericana será reducida en un treinta por ciento, ha declarado el comandante jefe de la Marina almirante King, ante la Comisión de Presupuestos del Senado. Sólo deseamos conservar aquellos barcos que tienen verdadera eficacia guerrera, dijo.

El almirante informó también a los senadores que Japón cuenta todavía con veinte destructores de gran tonelaje y con unos cuatro mil aviones útiles para la guerra.—Efe.

ción
ar en el
BERADO
co años
o por los
Ejército
según se
MENTOS
EUROPA
Tydigns,
e los Es-
mentos a
combatir
r la con-
orma de
chos paí.
ES
(anda)
or entra-
partido de
al Xerez
aje y con
yano, en
canza en
idamente,
ón.
ciones
N
2.
F. C. P.
4 50 30 38
5 64 34 36
7 50 40 31
8 47 46 29
9 50 30 28
3 57 33 28
0 40 42 24
1 42 56 24
2 43 39 21
3 53 48 21
4 40 57 19
3 39 51 19
3 35 59 17
5 28 67 15
3.
ad, 1.
P. F. C. P.
5 52 34 32
8 52 38 31
8 63 39 30
7 53 33 29
7 51 47 29
11 48 49 26
10 45 44 26
11 66 57 24
11 33 64 24
12 36 47 22
13 40 48 22
12 42 50 22
13 42 53 20
17 30 59 13
ON
2.
tana
OS
ORES, 5.
ileña
e a su dis-
quisitos
S
artera con
n camión
ancho Viz-
ica fundas
habitación,
ara caba-
ormir. Ra-
habitación
rmir. Escri-
esta Admi-



ALCALDIA DE ESTA CIUDAD Sección de multas

En el Mercado Central de Abastos: Una multa de 30 pesetas por falta de peso en pescado.

JUNTA AGRICOLA LOCAL

Declaración de garbanzos y otras legumbres

Se previene a los labradores de este término municipal que habiendo finalizado el plazo para declarar la siembra de GARBANZOS en esta Junta Agrícola, se les señala este último de 48 horas contados a partir de la publicación de esta nota, transcurrido el cual sin comparecer quedarán los mismos sujetos a las responsabilidades que por su incumplimiento les exija la Comisaría de Recursos.

Jerez, a 16 de mayo de 1945. — El presidente.

HALLAZGO

En la Comandancia de la Guardia Municipal se encuentra a disposición de quien acredite ser su dueño una sábana de baño hallada en la vía pública.

ORGANIZACION NACIONAL DE CIEGOS

Delegación Comarcal Número premiado ayer: 628.

FARMACIAS DE GUARDIA

Ballesteros, plaza San Juan, 15; Muñoz, Medina 7, viuda de Núñez, Sol 24.

DE SOCIEDAD

En Madrid, en el Colegio del Sagrado Corazón, de la calle Caballero de Gracia, hizo su Primera Comunión Gabrielito Fernández de Bobadilla y San Román, hijo póstumo del malogrado marino, muerto gloriosamente a bordo del crucero "Baleares", Gabriel Fernández de Bobadilla y Ragel. Con el monísimo niño se acercaron a la Sagrada Mesa su madre y otros familiares.

Kilométricos y reserva e asientos. Bizcocheros 4.

En la parroquia de San Pedro ha recibido el Sacramento del Bautismo el cuarto de los hijos, una niña, de los señores de Navarro del Castillo (don Pedro), ella, Eloisa García-Pelayo, imponiéndosele a la nueva cristiana el nombre de Eloisa.

Han regresado de su viaje de bodas los señores de López Garrido (don Rafael), ella, Carolina Benítez Hicalgo.

Neveras Eléctricas. Agencia Chevrolet.

Fornos. Comedor y Bar.

Ha salido a la calle, mejorado de la grave enfermedad padecida, don Manuel Baños García.

Ayer, festividad de San Juan Bautista de la Salle, se acercó por vez primera a la Sagrada Mesa, en la capilla.

¡Atención!

Se compran máquinas de coser usadas. Buen precio. PORVENIR, 36. — De 2 a 6 TARDE CHACON

Colegio de San Juan Bautista (MARIANISTAS)

CONFERENCIA DE DON ANGEL RODRIGUEZ PASCUAL

a las ocho y media de la tarde de pasado mañana jueves, sobre el tema: "DIGNIDAD, DERECHOS Y DEBERES DEL PADRE Y DE LA MADRE". La organiza la Asociación de Padres de Familia.

Hoy miércoles a las 12 de la mañana será conducido al Cementerio el cadáver del señor don ANGEL BREA GUZMAN

Esposo que fué de doña Florencia García Aguado. Que falleció ayer después de recibir los S. S. R. I. P. A.

Su viuda, hijos, hijos políticos, nietos, sobrinos, primos y demás familia, Ruegan asistan al funeral en San Miguel las 11 y media y a la conducción del cadáver, AVIA: Sol 29.

de las Escuelas del Buen Pastor, el niño Esteban Viana Caro, hijo de los señores de Viana García (don Juan).

Alcaldía-Delegación Local de Abastecimientos y Transportes de esta ciudad

Sobre recogida de patatas

En el "Boletín Oficial" de la provincia número 108 del 12 del actual, aparece inserta circular de la Delegación Provincial de Abastecimientos y Transportes de Cádiz, dando normas para la recogida de patatas, del siguiente contenido:

"Con el fin de dar efectividad a lo dispuesto en la Circular de la Comisaría General de Abastecimientos número 378, de 20 de abril de 1945, "Boletín Oficial del Estado" número 112, del día 22, en la que se disponía que a partir de dicha fecha la recogida de productos agrícolas intervinidos, se realizará por el sistema de cupo forzoso, encontrándose entre ellos la patata, esta Delegación Provincial de Abastecimientos y Transportes, en cumplimiento de las órdenes emanadas de la Dirección Técnica de Abastecimientos, ha dispuesto que la recogida de patatas de la provincia se ajuste a las siguientes normas:

1.ª Todos los productores de patatas están obligados una vez que tengan realizada la siembra, a presentar en el respectivo Ayuntamiento, declaración jurada de la superficie sembrada y demás datos interesados en los impresos de declaración, modelo PS-1, que por los Ayuntamientos respectivos les serán facilitados.

Un ejemplar de la primera parte de la declaración, cortada por la línea de puntos, quedará en poder del Ayuntamiento, devolviendo el resto del impreso al productor con la fecha de presentación y sellado; el productor deberá conservarlo como justificante.

2.ª Terminada la campaña de recogida, presentarán los productores debidamente rellenos, el segundo período declaratorio del impreso modelo PS-1, de forma análoga a como se hizo con el primer período.

3.ª Cada Ayuntamiento deberá vaciar el contenido de las declaraciones juradas presentadas por los productores y correspondientes al primer período declaratorio en los impresos modelo número 2, estos impresos se extenderán por triplicado, dos de los cuales quedarán en el Ayuntamiento y el tercero será remitido a esta Delegación Provincial de Abastecimientos.

4.ª A la vista de estos resúmenes y teniendo en cuenta el cupo forzoso señalado a la provincia, esta Delegación Provincial, procederá a fijar los cupos forzosos de entrega a cada Ayuntamiento, teniendo en consideración el rendimiento medio por hectárea.

Una vez comunicado a cada Municipio la cantidad que le corresponde entregar como cupo forzoso, la Junta Agrícola Local, procederá a la distribución individual, llenando la casilla "Cupo de entrega", de los dos estados modelo número 2, que quedan en los Ayuntamientos al resumir las declaraciones individuales, y enviando uno de ellos, una vez cumplimentado lo que antecede, a esta Delegación Provincial.

5.ª Se encomienda la recogida y adquisición del cupo forzoso de patatas y cantidades que pudieran resultar excedentes, a la Agrupación de Almacenistas distribuidores de patatas de esta provincia.

Llegadas las épocas de recolección la Agrupación de Almacenistas de Patatas abrirá en todos los pueblos de la provincia, cuyo volumen de producción lo requiera, uno o más almacenes encargados de la compra y recogida de este tubérculo.

Mediante parte diario de entrada dará cuenta la Agrupación a esta Delegación Provincial de las cantidades recogidas, con el fin de que la misma pueda ordenar la inmediata distribución para el racionamiento.

6.ª Los productores de patatas no podrán proceder a la saca y recolección de las mismas, sin que su arranque haya previamente sido autorizado. Para obtener la autorización de arranque es requisito indispensable, que el productor que la interese tenga presentada a su tiempo la declaración de siembra en el Ayuntamiento respectivo.

La autorización de arranque se solicitará por cada productor, de la Agrupación de Almacenistas de Patatas en los Municipios en que la misma tenga abiertos almacenes para efectuar la recogida, y caso de no tenerlos, de la Delegación Local de Abastecimientos y Transportes.

La Agrupación de Almacenistas o la Delegación Local de Abastecimientos, en su caso, entenderá la orden de arranque y conduce, relleno debidamente todos los datos de la misma. No se extenderá ninguna autorización de arranque si el productor que la solicita no figura en la relación de los que presenten declaración de siembra.

7.ª Las autorizaciones de arranque y conduce formadas por talonarios, están compuestas de tres cuerpos, primero o matriz, segundo no apto para la circulación y tercero autorización de arranque y conduce para el transporte de la mercancía dentro del término municipal.

El primero, o matriz, quedará en poder de la Agrupación de Almacenistas o Alcaldía que lo haya expedido, el segundo, no apto para la circulación, será remitido por la Agrupación de Almacenistas o Alcaldía a esta Delegación Provincial, y el tercero, que se utiliza para transporte del producto, quedará en poder del agricultor como justificante de la venta y entrega efectuada; estampándose por la Agrupación de Almacenistas o Alcaldía el "recibo" y sellándolo bien visiblemente con uno que diga "Utilizado".

8.ª Si la cantidad entregada fuera menor que la que ampara el conduce, se hará constar al dorso por la Agrupación de Almacenistas o Alcaldía, receptora de la mercancía. Los conduce habrán de ser extendidos sin emiendas ni raspaduras, devolviéndose a esta Delegación Provincial los que por cualquier causa se inutilicen. La Agrupación de Almacenistas o Alcaldía harán constar en las matrices y segundos cuerpos las mismas anotaciones que en la parte que se entrega al productor, o tercer cuerpo.

9.ª En aquellos Municipios en que por ser escasa la producción de patatas no se abran almacenes por la Agrupación de Almacenistas de Patatas, la recogida, extensión de las autorizaciones de arranque y conduce, se realizarán por las Delegaciones Locales de Abastecimientos en la forma anteriormente dispuesta.

Las patatas así recogidas serán puestas a disposición de esta Delegación Provincial, la que a la vista de las existencias ordenará los racionamientos que deban efectuarse.

10. Los productores entregarán sus cupos forzosos y cantidades que pudieran resultar excedentes, en los almacenes abiertos por la Agrupación, a los precios fijados por las disposiciones vigentes, y la patata deberá ser de buena calidad, sana, limpia de tierra y de otras materias extrañas.

11. Para circular la patata dentro del término municipal necesitará del conduce extendido por la Agrupación de Almacenistas, o de los alcaldes-delegados locales de Abastecimientos, según los casos. Los alcaldes expedirán los conduce que amparen la circulación de las patatas reservadas para propio consumo a la residencia o dependencia del propio productor, siempre que el mismo tenga entregado el cupo forzoso que le haya correspondido.

12. Para el traslado de patatas desde el lugar de almacenamiento al destino, con el fin de servir los cupos ordenados, será necesaria la guía única de circulación, que será expedida por esta Delegación Provincial de Abastecimientos.

13. Para el traslado de la reserva de patatas para el propio consumo, fuera del término municipal, no será válido el conduce y necesitará igualmente la guía única de circulación, que será expedida por esta Delegación Provincial, previa petición del interesado, a la que unirá el justificante de tener entregada la totalidad del cupo

Servicio de la Falange

JEFATURA LOCAL DEL MOVIMIENTO

Se ordena al camarada José M. Aguayo López, afiliado a esta JONS se persone en la Secretaría Local del Movimiento (General Franco, 53), cualquier día laborable y en horas de seis a nueve de la noche.

Por Dios, por España y su Revolución Nacional-Sindicalista.

Jerez, 15 de mayo de 1945. — El jefe local accidental del Movimiento.

SECRETARIA LOCAL DEL MOVIMIENTO

Para asunto urgente e importante se ordena a los camaradas que más abajo se relacionan se personen en esta Secretaría Local (General Franco, 53), y en horas de 18 a 20,30.

Bartolomé Álvarez Casillas, Miguel Cano García, José Delgado Millat, Eduardo Espinar de Garzolin, Francisco Díaz Medinilla, Luis Felipe Cárros García, José Domínguez Cardoso, Luis Auchá Sánchez, Antonio Castro Organvides, Antonio Aguilar Gallego, Antonio Domínguez Álvarez, Antonio Contreras Gómez, Francisco Abadía Fernández, Cristóbal Ceca Lara, Antonio del Castillo-Cordón, Guendamaro Bravo Arcajo, Juan Ayala Martínez, y Manuel Fernández del Horno.

Por Dios, por España y su Revolución Nacional-Sindicalista.

Jerez, 15 de mayo de 1945. — El secretario local del Movimiento.

Interesante

Habiendo fallecido la madre y hermana de FELISA ESCUDERO SANCHEZ, de unos 45 años, siendo ésta al parecer de ARCOS DE LA FRONTERA y vivió en JEREZ, se desea saber su paradero o el de sus hijas Mari-Carmen y Mari-Luisa, para asunto de intereses. Gratificará Julián Barbero. Minas, 15. Madrid.

forzoso, que se le señaló por la Agrupación de Almacenistas de Patatas, la recogida, extensión de las autorizaciones de arranque y conduce, se realizarán por las Delegaciones Locales de Abastecimientos en la forma anteriormente dispuesta.

14. Toda circulación de patata que no vaya amparada por el conduce o guía de circulación, según los casos, se considerará clandestina o ilícita, debiendo ser intervenida por las autoridades, Guardia civil, Policía de Tráfico, etc., y puesta la mercancía y los autores a disposición de esta Delegación Provincial de Abastecimientos, para su base a la Fiscalía Provincial de Tasas.

Inspección y vigilancia

15. Se encomienda la inspección y vigilancia en lo que se refiere al arranque y circulación de patatas: a) al Cuerpo de Inspección dependiente de esta Delegación Provincial; b) a los comandantes de puesto de la Guardia civil con el personal a sus órdenes; c) a la Policía de Tráfico; d) a los agentes de la autoridad, Guardias Rurales, etc., dependientes de los señores alcaldes-delegados locales de Abastecimientos, los cuales exigirán del personal a sus órdenes el cumplimiento exacto de cuanto se dispone para la eficaz recogida de este producto en sus respectivos términos municipales.

16. Por los señores secretarios de las Delegaciones Locales de Abastecimientos, se cumplimentarán con prontitud y celo cuantas instrucciones se cursen por esta Provincial y facilitarán a la Agrupación de Almacenistas de Patatas cuantos datos interese sobre cosecha probable, relación de productores, cupos forzosos señalados y demás cuestiones que incidentalmente surjan en relación con la recogida de este tubérculo.

La Agrupación de Almacenistas de Patatas de esta provincia cumplimentará cuantos servicios se le ordenen por parte de esta Delegación Provincial de Abastecimientos.

17. Estas instrucciones empezarán a regir desde el día de su fecha, quedando derogadas las normas dictadas por esta Delegación Provincial de Abastecimientos y Transportes con anterioridad, que se opongan a lo preceptuado en las presentes.

Cádiz 30 de abril de 1945.—El gobernador civil, jefe de los Servicios Provinciales.

Lo que se hace público para general conocimiento y exacto cumplimiento de cuanto se dispone en la presente circular.

Por Dios, por España y su Revolución Nacional-Sindicalista.

Jerez de la Frontera 14 de mayo de 1945.—Sebastián Carrasco Ruiz.

VINA AB UN FINO DE BANDERA ORGULLO DE JEREZ GONZALEZ BYASS advertisement with image of a bottle and glass.

Vertical text on the right edge of the page, including 'MIERCOLES 16 DE MAYO DE 1945' and other fragments.

Noticia de última hora

Estando ultimando los detalles de su perfecta instalación, los jerezanos podrán asistir muy pronto a la inauguración de un gran local de verano

CINE SANTO DOMINGO

De teatro

"PEPA ORO", EN VILLAMARTA
 La misma compañía que a principios de temporada estrenó en Madrid la comedia de Quintero y León "Pepa Oro", se nos presentó anoche en Villamarta con esta obra que tan gran éxito tuvo en el Reina Victoria, de Madrid.

Antonio Quintero y Rafael de León saben recurrir a las situaciones divertidas para hacer reír al público, y en la comedia de anoche, este derroche de ingenio y de gracia no fué de una escena, sino de toda la obra.

Se nos dirá que muchas veces estos recursos están reñidos con el buen teatro, pero al público le halaga pasar un buen rato y por eso estas obras logran siempre el éxito.

La interpretación de la compañía de Tina Gasco y Fernando Granada, a la altura de siempre. El público, que acudió en buen número a las dos funciones, salió complacido.

En las bodas de plata de Joselito con la Muerte

La tragedia de Talavera



Curiosa e interesante fotografía del malogrado diestro Joselito el "Gallo" muleteando con la izquierda, pisando el terreno del enemigo, jugándose todo, solo y en los medios de la plaza vieja de Madrid, a un toro "colerao" de la ganadería de Parladé, de cabeza, cornamenta y más de 350

Hoy hace un cuarto de siglo de la fecha trágica de Talavera de la Reina, tarde funesta en que un toro de la ganadería casi anónima de la señora viuda de Ortega y de nombre "Ballaor", cortó el hilo de la existencia del torero más grande de esta época, Joselito "El Gallo".

La infausta nueva corrió como reguero de pólvora por todos los ámbitos, produciendo la máxima sorpresa y al más grande emoción.

Joselito ha muerto; lo ha matado un toro! y ante la misma realidad todavía la afición se resistía a creerlo.

El ídolo de las multitudes en la segunda década de este siglo, en la que había logrado con su arte exquisito, majestuoso e insuperable escalar el primer puesto cayó hecho trizas en un momento fatal.

No disponemos de espacio para dedicar mayor extensión a la figura cumbre de Joselito.

Por ello nos limitamos a reproducir los párrafos de un interesante artículo titulado "José, José y José", que reflejan todo lo que valía el malogrado torero de Gélvez, trabajo publicado en el desaparecido diario "La Unión", de Sevilla, del 15 de octubre de 1927:

"Joselito fué desde sus comienzos todo el valor y todo el dominio que se había ganado hasta entonces. Le bastó su primera temporada de matador de toros, (1913) en la que toreó más corridas que ningún compañero, para retirar a siete u ocho matadores de primera fila."

"Después, al impulso de su desmedida afición perfeccionó su arte y se estrechó aún más con los toros y ya no admitió comparaciones con nadie,

porque lo era todo, y como dijo el llorado "Don Modesto", llevaba liado a la faja a todos los toreros existidos y valía por dos "Guerritas" y un "Lagartijo" por contera, dando a entender que el arte y la gracia del gran Rafael y el valor y el dominio del "Colifa" se habían confundido en aquel torero de veinte años, que se llamó "Gallito".

"Ser torero es conocer toda la técnica de lidiar toros para que éstos mueran, habiéndose dado la merced a la lidia, y tener valor y tener arte, y tener agilidad de ser largo, y torear con las dos manos y a punta de capote y ser banderillero en todas las suertes y con amor propio y afición, y pareciendo y siendo torero en la plaza y en la calle en su casa y en todas partes, y sintiendo y pensando y viviendo como torero, y gozando mucho cuando se triunfa y sufriendo más cuando muy de tarde en tarde se tiene una actuación desgraciada en un toro, es cuando se es torero... y por esto Joselito lo fué, por estirpe y por vocación, por impulsos de su alma y por la herencia de su sangre."

"Ser torero además, es haber practicado "todas" las suertes del toro y haber sentido emoción artística al practicarlas."

"Sus siete temporadas de torero siempre en éxito creciente: sus veinticinco corridas en las que actuó como único matador; sus treinta y ocho orejas en Sevilla; sus clamorosos triunfos en Madrid, y el empezar siempre en primavera (que es cuando el toro tiene fuerza); es la mejor ejecutoria de su inmensa valía... y además toreaba barato, para que lo vieran todos."

"Algo más que nosotros ha dicho ya un ilustre escritor, Belmontista: "Joselito ha sido tan portentosamente grande, que no ha tenido par ni acaso tenga sucesor. Era algo pleno, total, absoluto, definitivo. Ilimitadamente sabio, soberanamente artista, inmensamente valeroso, él lo era todo. El genio, la cumbre, el ideal, la grande, la majestad y el poder... Joselito es superior a todos y más grande y más excelso que todos, porque en ninguno como en él se da "tanta cantidad" ni en "tanta calidad", todo el arte de torear. Esta es concretamente su personalidad, su valor, su prestigio y su gloria. ¿Para qué más?"

DESDE "RAMILLETE" A "BAILAOR"

Una nota histórica para el torero registran los anales de nuestro circo taurino.

El día 19 de abril de 1908, Domingo de Pascua de Resurrección, vistió el

Vida religiosa

Santo del día. — San Ubaldo, ob.
 Jubileo Circular: San Marcos. Mañana, en las Descalzas.

CULTOS
 En las Descalzas. — Mañana jueves a las diez y media, solemne función a San Pascual Bailón, patrono de todas las Asociaciones eucarísticas. El sermón está a cargo del R. P. Plácido Pérez de San Román, O. F. M.

Mañana jueves serán felicitados por celebrar su onomástica fray Pascual Ortiz, Hermano de Obediencia de este convento de Carmelitas, y fray Pascual Herrera, Hermano de esta Comunidad de franciscanos.

Balanzas Berkel
 AGENTE COMERCIAL
M. TIMERMANS
 OFICINA: PLAZA MONTI, 11.
 JEREZ

CHAVES DICE:
 ¡Albricias radioescuchas! Tengo receptores amaestrados. Visite el Palacio de la Radio y las Orbeas. Larga 85.

¡Atención!
 EXPORTADORES, COMERCIANTES, INDUSTRIALES Y PARTICULARES
 Para que sus expediciones sean admitidas a facturación, precisa rotular los bultos con el nombre, apellidos y domicilio del consignatario y además indicar el suyo propio como remitentes.
 Las hojas de expediciones también llevarán los indicados requisitos.

SILVERIO PEREZ

que demostró su clase excepcional como el mejor torero de la época, en la pasada feria jerezana, actuará con

PEPE LUIS VAZQUEZ y Luis Miguel "Dominguín"

con toros de
DON JUAN BELMONTE
 en la magna corrida del Corpus en Cádiz

LA AFICION JEREZANA TIENE OCASION DE ADMIRARLO NUEVAMENTE, APROVECHANDO LAS FACILIDADES EN LOS MEDIOS DE COMUNICACION CON LA CAPITAL

VILLAMARTA

COMPANIA DE COMEDIA

TINA GASCO FERNANDO GRANADA

ESTRENO

De la comedia original de Juan Ignacio Luca de Tena y Miguel de la Cuesta

LA ESCALA ROTA

Anuncios Breves

CAL VIVA PARA SULTATO. Venta en plaza Bazar y Benavente número 4.

GRANJA Santa Isabel. Huevos seleccionados para incubar. Razas: Utre rana Blanca, Leghorn y Prat. Teléfono 1208.

ALQUILER de coches de caballos. Razón 2288.

PERDIDA. Reloj pulsera oro, con cinta negra. De Lealas a Porvera 47, donde gratificarán entrega por ser recuerdo de familia.

CHAVES DICE: Facilita des a los buenos pagadores. Tremendas Orbeas. Receptores todas marcas. Coches infantiles "Príncipe". Larga 85

ALQUILO habitación, amueblada para caballeros. Sólo dormir. Razón: Canto 7.

ARRIENDO habitación sólo para dormir. Escríbid: M. S., esta Administración.

CHAVES DICE: Niños de lujo en Coches Príncipe. Compre sus bombas, su radio, su tremenda Orbea, en Larga 85.

PERDIDA perro pequinés. Atiende por "Bobi". Pueden entregarlo Ancha 11.



ROMATE

CASA PALACIO

FABRICA DE LOSITAS Y PIEDRA ARTIFICIAL
 Artículos sanitarios — Cuartos de baño — Azulejos — Zócalos de dibujos
 Decinas económicas — Instalaciones de calefacción y de agua fría y caliente
CONCESIONARIO DE URALITAS, S. A.
 Exposición y Oficina: Plaza Primo de Rivera, 1 — Teléfono 1551
 Fábrica y Oficina: Sor Eulalia, 49, 45 y 47 — Teléfono 1376
SELEX DE LA FRONTERA

PRIMER ANIVERSARIO del señor

DON FRANCISCO GARCIA - MIER Y FERNANDEZ DE LOS RIOS

Que falleció el 17 de Mayo de 1944, después de recibir los Santos Sacramentos
R. L. P. A.

Todas las misas libres de intención que se digan mañana jueves 17 en todas las iglesias de esta ciudad, como asimismo la Exposición del Símulo Sacramento en las RR. Madres Esclavas del Sagrado Corazón, Reparadoras e Hijas de María Inmaculada, serán aplicadas por su eterno descanso.

Sus hermanos, hermanos políticos, sobrinos, sobrinos políticos, primos, primos políticos y demás familia,
RUEGAN una oración por su alma,

(3) Hay concedidas indulgencias en la forma acostumbrada

Churchill rinde tributo a la Monarquía británica, en los Cumunes

Londres. — Winston Churchill ha rindiendo tributo en los Cumunes a la "gloriosa institución de la Monarquía británica" y al Rey Jorge VI por su valor y su incansable devoción al deber.

El Rey es el jefe de todas nuestras fuerzas armadas y el símbolo del conjunto de los esfuerzos de la nación británica, manifestados de innumerables formas por todos sus súbditos desde sus diversos puestos y de acuerdo con sus fuerzas y oportunidades. El Rey es también el lazo constitucional que nos une a los Dominios autónomos. Representa una realeza múltiple y única en el mundo de nuestros días y, a mi conocimiento, en la Historia del pasado.

De esa Monarquía múltiple, estas islas, la madre Patria, no son más que un miembro: el Reino Unido de la Gran Bretaña e Irlanda del Norte. Pero es una Monarquía a la que todos los demás Gobiernos del Imperio rinden igual sumisión y reconocen igual derecho. Unos Gobiernos tan independientes y orgullosos que no tolerarían la más leve interferencia de esta Cámara, rivalizan entre sí con nosotros en el respeto a la antigua y "gloriosa institución de la Monarquía británica". El círculo de oro de la corona es lo único que agrupa las lealtades de tantos Estados y razas diseminados por todo el mundo. En tal momento expresa la Cámara de los Comunes, en una moción formal y razonada, su respeto y su lealtad no sólo a la institución monárquica, sino a la persona del Soberano que ocupa su trono. Se le quiere por su valentía, por la sencillez de su vida y por su incansable devoción a sus deberes. Voy a citar un solo ejemplo de los muchos que en mi labor diaria han pasado ante mis ojos: En total han sido concedidas 92.000 condecoraciones a aquellos que han realizado en esta guerra servicios de particular valentía y dificultad. De ese elevado número de 92.000, 37.000 han sido entregadas en persona a los titulares por Su Majestad. En sus visitas a los frentes de batalla, Su Majestad se ha expuesto a ese peligro que corre todos los que viajan por avión, pero debemos recordarle también como el Rey marino que luchó como oficial en la más grande de todas las batallas navales, la de Jutlandia.

No debo mencionar estos aspectos personales del trabajo de Su Majestad sin referirme también a su graciosa consorte, la Reina, quien ha ido con él a todas partes. A los lugares de sufrimiento y desastre, a los hospitales, a las ruinas de casas y edificios destruidos el día anterior por una explosión devastadora, a visitar a los que perdieron a sus seres queridos, a los heridos y muchos más sufridos como consecuencia de la guerra, y estoy seguro de que muchos corazones afligidos han encontrado consuelo en su acogedora sonrisa.

No creo que ningún primer ministro haya sido objeto de tanta bondad y estímulo personal por parte de su Soberano como yo. Todas las semanas me concede audiencia, la mayor parte de la cual suele transcurrir muy amablemente durante la hora de la comida. He tenido estrecho contacto con el Rey en todas las fases de nuestra formidable experiencia. Recuerdo muy bien cómo, durante los primeros meses de esta administración, el Rey se adiestraba en el jardín del Palacio de Buckingham en el manejo del fusil y del fusil ametrallador, y no tengo ninguna duda de que si hubiera llegado el caso de ofrecer una última resistencia en Londres—cosa que tenemos que tomar en consideración en aquellos momentos—Su Majestad habría estado muy cerca de abandonar su acostumbrada rectitud constitucional, haciendo caso omiso del consejo de sus ministros. (Risas).

No cantamos el himno nacional en un sentido formulario. El Rey y la Reina están perfectamente capacitados para colocarse en la cumbre de todo lo que la nación británica representa y que ha conseguido en estos tiempos revueltos. Si es verdad, como se ha dicho, que cada país tiene el Gobierno que merece, podemos, desde luego, felicitarlos. (Risas). La sabiduría de nuestros antepasados nos ha conducido a una posición envidiable. Tenemos el Parlamento más fuerte del mundo, el cual, junto con el Rey, se apoya de manera segura y sólida en la voluntad del pueblo, expresada por las elecciones libres y justas basadas en el sufragio universal. Así, este sistema ha funcionado armoniosamente tanto en la paz como en la guerra y creo que esta es una ocasión propicia para dar gracias de todo corazón al Soberano en la resolución que tengo el honor de defender.

Las palabras de Churchill fueron acogidas con grandes aplausos y a continuación Arthur Greenwood, laborista; sir Percy Harry, liberal, y George Lambert, liberal nacional, se sumaron calurosamente por la Cámara. Una resolución análoga fue votada por la Cámara de los Pares. —Efe.

En las bodas de plata de Joselito con la Muerte

(Viene de la página tercera)

gran Joselito el "Gallo" por vez primera el traje de luces en Jerez (verde con adornos negros) alternando con José Puertas "Pepete chico" y José Gárate "Limeño", en la lidia de seis becerros de la ganadería de don Cayetano de la Riva Gutiérrez.

El primer bicho que estoqueó, que era el tercero de la tarde, atendía por el nombre de "Ramillete" y era de pelo negro, muy abierto de cornamenta, casi playero.

Pero salió el último bicho, un colorao, cuya muerte brindó al finado prócer primer marqués de Casa Domecq (que en paz descanse) y ante las dificultades que Joselito encontró para finiquitarlo,—apenas si podía con el estoque,—entre barreras se echó a llorar.

Todo entristecido, "Gallito" subió al palco que ocupaba el ilustre jerezano, que le dio ánimo y correspondiendo al brindis del entonces torero en ciernes le hizo un obsequio.

Desde "Ramillete" hasta "Bailaor" la vida artística de Joselito fue una serie ininterumpida de triunfos y de éxitos harto conocidos de todos y que iremos recordando como datos curiosos en días sucesivos.

UNA INICIATIVA

Sevilla vibrará hoy de emoción ante la fecha del cumpleaños de las bodas de plata de Joselito con la Muerte, celebrando los diversos actos que oportunamente anunciáramos.

Jerez no debe dejar pasar desapercibida el hecho de que en su plaza de toros vistiese por vez primera el traje de luces el inmenso torero.

¿No sería factible colocar en nuestro circo taurino una lámpara que conmemorase el acontecimiento?

Creemos que sí. La afición tiene la palabra.

DON BRAULIO.

LABRADORES

La Compañía "AURORA" garantiza el total del valor de tu cosecha en caso de incendio. — Llévale los datos. JOSE GARCIA-PELAYO Santa María, 19. JEREZ.

NEUMATICOS

Solicite por mediación de Recambios Gutiérrez. PLAZA DEL CLAVO NUM. 1

PAULINO

PELUQUERIA PARA SENORAS

Permanentes en moños, tirabuzones, ondas, bucles y rizos

Con electricidad y sin ella

TINTES

ARCOS, 2, Jerez. Teléfono 2271

En toda España se celebra la fiesta de San Isidro Labrador

(Viene de primera página).

el jefe central de la Sección, camarada Martí, para ofrecer los productos del campo que llevaban al vicepresidente de Obras Sociales y delegado nacional de Sindicatos.

Seguidamente el delegado nacional de Sindicatos se dirigió a los encuadrados de Rurales, diciéndoles:

Llebad al campo la inquietud política y social de la Falange que han de permitir la realización de una revolución constructiva, por la España justa y feliz donde todos trabajen y tengan una misión. Trabajad mucho y que Dios os proteja para que bajo la guía de nuestro Caudillo, alcancemos la unidad, la grandeza y la gloria de España, por la Patria, el Pan y la Justicia. ¡Arriba España! ¡Viva Franco!

Seguidamente fué cantado el "Cara al Sol" dando los gritos de ritual el camarada Sanz Orrio, que invocó a José Antonio, contestando con un unánime ¡Presente!

El ministro secretario al que acompañaban el vicesecretario general, delegado nacional del Frente de Juventudes y secretario nacional, llegó a las siete de la tarde a la Casa de Campo para asistir a la clausura de los tres cursillos de capacitación agrícola desarrollados durante estos días por la Sección de Rurales del Frente de Juventudes.

A su llegada, el ministro fué saludado por el vicesecretario de Obras Sociales y delegado nacional de Sindicatos, subsecretario de Agricultura, director general de Colonización y otras jerarquías.

Acompañado por el delegado nacional del Frente de Juventudes, el camarada Arrese revistió las centurias formadas, visitando luego el emplazamiento de las tiendas en la explanada central donde se realizó por el camarada Arrese la entrega de los diplomas a los cursillistas de Agricultura y Cunicultura y los brazaletes de las Falanges Juveniles de Franco a los encuadrados en Rurales que ahora pasan a dichas unidades.

Terminada la entrega de los brazaletes, el ministro secretario impuso al director general de Colonización, camarada Angel Zorrilla, el emblema en oro que el Frente de Juventudes dedica como homenaje a su constante apoyo a las actividades desarrolladas por la Sección de Rurales.

Seguidamente el camarada Arrese y las jerarquías que le acompañaban se trasladaron al terreno situado a espaldas del campamento, permaneciendo en la Casa de Campo, donde habían de efectuarse las pruebas de maquinaria agrícola, por los alumnos del cursillo de Capacitación. Estos desfilaron con los tractores ante las jerarquías y después recibieron sus diplomas correspondientes de manos del ministro.

Vueltos a la tribuna central, el camarada Arrese y los mandos nacionales presenciaron el desfile de las diez Centurias de camaradas pertenecientes ya a las Falanges Juveniles de Franco. Al pasar la cabeza de la formación frente a la presidencia, las camaradas cortaban su canción para dar el grito de ¡Franco! y ¡Arriba España!

Como final de estos actos se procedió a arriar las banderas del campamento por el ministro secretario, el subsecretario de Agricultura y el delegado del Frente de Juventudes. Inmediatamente después se cantó el Himno de la Falange, cuyos gritos finales dió el ministro y a continuación el padre Recarte rezó la oración por nuestros caídos.

Seguidamente el ministro y sus acompañantes abandonaron el campamento de la Casa de Campo, en tanto los camaradas de todas las Centurias rompían filas y rodeaban el coche del camarada Arrese, dando gritos de Franco, Franco, Franco.

PALABRAS DEL MINISTRO DE AGRICULTURA

Había este año medios de subsistencia, no abundantes, pero suficientes Madrid. — Esta noche, por los micrófonos de Radio Nacional de España, el ministro de Agricultura pronunció unas palabras con motivo de la festividad del día. Don Miguel Primo de Rivera dijo que la prolongada sequía señaló muchos campos con la marca de la adversidad y ello le movió hace pocos días a dar una comunicación que sirviese como advertencia de posibles dificultades. Añadió que tiene la impresión de que tal vez aquella declaración haya producido un temor exagerado, que se alegra de poder atenuar en esta ocasión al dirigirse por radio a los labradores españoles. Si bien es cierto que en su

conjunto la campaña agrícola anual se cerrará con un balance escaso, también lo es, que no han de faltar—gracioso en años anteriores y por las medidas ya tomadas—medios de subsistencia, si no abundantes, por lo menos suficientes para atender a todos, y también dispondremos de esos recursos que son indispensables para emprender con nuevo brío la próxima nueva campaña.

Tal vez lo que más contrastado nos tiene es el pensar que si el tiempo hubiera venido de otro modo, ya que el año en principio se presentaba bien, hubiese podido España, sin gran esfuerzo, ofrecer la necesidad. Y es natural que lamentemos el no tener ocasión de dar a nuestros semejantes algo de lo que pudiera ser alivio de tantos sufrimientos.

Las medidas a las que antes me he referido se orientan principalmente para resolver problemas que serán muy graves de no afrontarse a tiempo, como dejar, por ejemplo, mal abastecida la población trabajadora o que falten simientes y elementos de producción para la próxima campaña. Pero tenemos la satisfacción de poder decir que a estas horas, estas y otras posibles dificultades están ya en términos de ser superadas, gracias al espléndido sentido de hermandad y unión, que procedente de todas las regiones de España hemos podido recoger y centrar aquí.

A cuantos me escuchan y muy especialmente a cuantos consagran su esfuerzo e ilusiones en el trabajo de la tierra, les pido que en este día de San Isidro lleven más que nunca hasta lo hondo y mejor de sus almas, esa virtud de saber esperar con alegría, ya que si en cierto modo nos va a faltar algo de lo que esperábamos, hemos recibido, en cambio, por la bondad de Nuestro Señor y a través de nuestro Caudillo, beneficios y dones que superan con mucho a los bienes materiales perdidos. ¡Arriba España! ¡Viva Franco!—Logos.

LOS ACTOS EN JEREZ

A las once de la mañana de ayer, festividad de San Isidro, se celebró solemne función religiosa en el Santuario de Nuestra Señora de la Merced.

Ofició el religioso mercedario R. P. Demetrio Rodríguez Casanova, actuando de diácono y subdiácono, respectivamente, los de la misma Orden RR. PP. Antonio Rodríguez y Nolasco Ayaza, y de maestro de ceremonia el presbítero don Juan Mateos Lechuga.

Por la Escolanía del Santuario se cantó inspirada misa.

Ocupó la cátedra sagrada el comendador del Santuario, R. P. Manuel Fernández, que en brillantes párrafos ensalzó las glorias del santo.

Al ofertorio la Sección Femenina de F. E. T. y de las JONS hizo la ofrenda de los frutos de la tierra.

En el altar mayor, además de la venerada imagen de nuestra excelsa Patrona, figuraba otra de San Isidro Labrador.

Asistieron, además, la Hermandad de Labradores, la Esclavitud de la Santísima Virgen de la Merced, ingenieros y peritos agrónomos y numerosos fieles, que llenaban todas las naves del templo, espléndido y profusamente adornado.

La presidencia era ocupada por el ilustrísimo señor director general de Agricultura, don Manuel Goytia Angulo; el alcalde, don Sebastián Carrasco Ruiz; el jefe de la Hermandad de Labradores, don Francisco O'Neale; el presidente de la Cámara Agrícola

Oficial de la provincia, don Salvador Ruiz Berdejo; el ingeniero jefe de la Sección Agraria de la provincia, don Fernando S. Corona; el decano del Cuerpo de Peritos Agrícolas en la provincia, don Manuel Ortiz Escofet; don Antonio Rueda, secretario de la Hermandad de Labradores; un religioso mercedario y el ingeniero director de la Estación de Mejora de Plantas, don Juan Camacho García.

IMPOSICION DE LA ENCOMIENDA AL MERITO AGRICOLA AL INGENIERO SR. CAMACHO

Terminada la ceremonia religiosa, pasaron los concurrentes al claustro, exornado con el más exquisito gusto, presidiendo una imagen de nuestra excelsa Patrona.

En uno de los ángulos del mismo se había instalado un estrado que ocuparon las personalidades antes mencionadas.

El ilustrísimo señor director general de Agricultura, don Manuel de Goytia y Angulo, procedió a imponer la Encomienda al Mérito Agrícola, que recientemente le fué concedida por el Gobierno, al ingeniero director de la Estación de Cerealicultura, don Juan Camacho y García de Ledesma, pronunciando elocuentes palabras de elogio para éste.

El señor Camacho le contestó con sentidas frases, expresando su gratitud.

Los Niños Cantores del Santuario entonaron preciosas canciones regionales.

Por último se sirvieron unas copas de Jerez.

EN LA GRANJA AGRICOLA

Gran parte de los concurrentes a la función religiosa de la Merced, a la que se unió el señor presidente de la Diputación Provincial, se trasladó a dicho establecimiento, visitando detenidamente las secciones de Cerealicultura y Viticultura, y seguidamente pasaron al comedor, en el que los obreros estaban reunidos, departiendo con ellos unos momentos dentro de la mayor camaradería, resultando un acto muy simpático.

Posteriormente se reunieron autoridades, agricultores, ingenieros y peritos en acto íntimo en honor del homenajeado, don Juan Camacho, siendo ofrecido el acto en breves y sencillas palabras.

Parece que la conferencia de San Francisco terminará entre los días 28 al 30

San Francisco. — Según informes emanados del seno de la conferencia ésta terminará posiblemente entre los días 28 al 30 de los corrientes. Varios delegados expresaron que debe acelerarse el trabajo de las comisiones, que si se logra tal cosa entonces sería difícil que las tareas terminasen en la fecha que se prevé. Algunos creen que la comisión de iniciativas así como la ejecutiva, fijarán definitivamente la fecha de clausura de la próxima reunión.—Efe.

LOS MINISTROS FRANCESES, BAUDAULT Y BILLOUX, SALEN PARA PARÍS

San Francisco. — La Secretaría de la conferencia de San Francisco anunció que los ministros franceses de Relaciones Exteriores y Salud Pública, Baudault y Francis Billoux, respectivamente, saldrán hoy para París.

GRATIFICAREMOS

a quien proporcione piso bajo o principal. Diríjase: APARTADO 18

CRISTALES

a domicilio

SE ATIENDEN LOS AVISOS CON PUNTUALIDAD

en el taller de hojalatería y cristalería, calle Arcos 13.-Tif. 1459

Salinera gaditana

SAL TODOS TIPOS CONOCEDORES.

HABIENDOSE EXTRAVIADO

durante los días de Feria un perro blanco lulú, apodado "Neli", se ruega a la persona que se lo haya encontrado lo entregue en la calle Cruces número 3, donde será gratificada.

En Bucarest actúan fiscales no profesionales en los tribunales populares

Bucarest. — Ha comenzado el proceso ante el Tribunal Popular de Bucarest contra 38 acusados, entre ellos tres generales. El Tribunal está compuesto de dos jueces profesionales y de siete miembros representantes de los partidos políticos que forman parte del Gobierno. Los dos fiscales no son profesionales.—Efe.

Pida "AURORA" Bebera MANZANILLA



Ante y Fuerza

Parece que

Copenhague.

rial ruso inclu

mian llegando

alemana. La o

GPU se ha ins

desde el marte

la persecución

ses es asunto

Los soldados

recogida de ar

Las destruccio

ciones, compor

con los natural

MAS DE 400

NADOS EN

YUC

Roma. — Má

síto asesinados

eslavos, según

gada a Roma

cia. Este prela

grosamente de

últimamente en

POSIBLE INT

NICA

Roma. — An

Coordinaci

ganadería

Otro de los

importancia tra

Agrario Region

tanta brillante

Valladolid, es

mulas prácticas

gico a un plan

gía, a la coo